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en marcha y funcionamiento del producto lea atentamente el manual antes 
de usar el aparato.

Es muy importante que conserve este manual de instrucciones para encon-
trar respuesta a futuras consultas.
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1. Antes de Usar
1. Por favor, lea atentamente este manual de instrucciones antes de usar el 
aparato y guárdelos en un lugar seguro para futuras consultas.
2. El mal uso del aparato puede dar lugar a un mal funcionamiento y/o lesio-
nes en el usuario.
3. Antes de la primera conexión compruebe que la tensión indicada en la 
placa de características se corresponde con la tensión de red en su hogar.

-
trucciones.
5. No lo use al aire libre.
6. Desenchufe siempre el aparato de la red eléctrica antes de limpiarlo y 
cuando no esté en uso.
7. Para evitar el riesgo de shock eléctrico o incendio, no sumerja el aparato 
en agua ni en ningún otro líquido. Si por accidente esto pasó, NO TOQUE el 
aparato, desconéctelo inmediatamente y llévelo al servicio técnico para su 
comprobación.
8. No utilice este producto en el baño ni en uso cerca de agua.
9. No coloque el aparato cerca de llamas, cocina u otros artefactos calientes.
10. Su uso requiere supervisión cuando se vaya a usar cerca de niños. 
11. No deje el aparato está conectado cuando no esté en uso.
12. No utilice otros accesorios distintos de los suministrados.
13. No utilice después de un mal funcionamiento o el cable esté dañado.
14. No intente reparar, ajustar o reemplazar las piezas usted mismo. Lleve el 
aparato al servicio técnico para que sea comprobado.

16. No tire, retuerza ni enrolle el cable de alimentación alrededor del aparato.
17. No mueva el aparato hasta que se enfríe por completo.

saque las rebanadas de pan tenga cuidado de no dañar los cables internos.
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que puede alcanzar temperaturas muy elevadas.
20. Para evitar descargas eléctricas o incendios, no coloque rebanadas de 
pan demasiado gruesas o envueltas en papel de aluminio.
ATENCIÓN: Tostar demasiado el pan puede provocar riesgos de incendio.
21. No cubra la tostadora mientras esté en funcionamiento.
22. El pan puede arder. Por lo tanto, las tostadoras no deben usarse cerca 
de cortinas u otros materiales combustibles.
23. Si el cable de alimentación está dañado debe ser reemplazado por el 

riesgos.
24. Este aparato no está diseñado para ser utilizado por personas (incluidos 
niños) con capacidades físicas, sensoriales o mentales, o con falta de ex-
periencia y conocimiento, a menos que sean supervisados por una persona 
responsable de su seguridad.
25. Los niños deben ser supervisados   para asegurar que no jueguen con el 
aparato.

2. Partes
A. Palanca de accionamiento
B. Botón descongelar
C. Botón recalentar
D. Botón cancelar
E. Control de tiempo
F.  Bandeja recoge migas
G. Recoge cable

3. Instrucciones generales
TOSTAR EL PAN
- Enchufe el tostador y ponga una o dos rebanadas de pan en las ranuras.
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- Ajuste el temporizador/potencia a su gusto para tostar el pan:
 1 - mínimo
 7 - máximo
- Presione la palanca hacia abajo para iniciar el tostado y la luz se encen-
derá.
- Las rebanadas de pan serán expulsadas y el tostador se apagará cuando 
la tostada esté terminada.

FUNCIÓN RECALENTAR

- Utilice el botón recalentar si se queda fría su tostada.

- Inserte la tostada en la ranura del tostador y presione la palanca. Ponga el 
mando selector en la posición recalentar. Se encederá la luz.

- Una tostada fría puede recalentarse rápidamente sin ennegrecer más el 
pan.

FUNCIÓN DESCONGELAR

- Presione el botón DESCONGELAR para prolongar el tiempo de tostado 
para pan congelado. La luz se encenderá.

BOTÓN CANCELAR

- El tostado puede interrumpirse en cualquier momento presionando este 
botón, la luz se apagará.

BANDEJAR RECOGE MIGAS

- La bandeja recoge migas recoge todas las migas que caen en la base de 
la tostadora.

- Extraiga la bandeja, límpiela y vuelva a colocarla.

4. Cuidado y mantenimiento
- Antes de limpiar el tostador, desenchúfelo y deje que se enfríe.
- Deslice la bandeja de migas hacia fuera. Límpiela y a continuación vuelva 
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a colocarla en su sitio. Haga esto con frecuencia, ya que las migas pueden 
crear humo e incluso quemarse.
- Limpie el exterior del tostador con un paño húmedo, y a continuación sé-
quelo. Para manchas rebeldes, utilice una esponja de nylon o de plástico sin 
limpiadores abrasivos. No utilice esponjas de metal.

5. Almacenaje
- Apague y desenchufe el tostador y deje que se enfríe completamente.
- Siga siempre los pasos del punto anterior.
- Recoja el cable del tostador.
- Guarde el tostador en un lugar seco y frío.

6. Correcta eliminación del producto
1. Desconecte el aparato de la red eléctrica antes de limpiarlo.
2. No utilice disolventes o productos abrasivos para limpiar la plancha, lím-
piela con un paño húmedo.
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-
plementation and operation of the product read the manual carefully before 
using the appliance.

future queries.

ENGLISH

INSTRUCTION MANUAL
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1. Attention before using
1. Please read this instruction manual carefully before use and keep in a safe 
place for future reference.
2. Incorrect operation and improper handing can lead to malfunction of the 
appliance and injuries to the user.

the rating label corresponds to the mains voltage in your home.
4. For home use only. Do not use for industrial purposes. Do not use the 
appliance for any other purposes than described in this instruction manual.
5. Do not use outdoors.
6. Always unplug the appliance from the power supply before cleaning and 
when not in use.

water or in any other liquids. If it was happened DO NOT TOUCH the applian-
ce, unplug it immediately and check in service center.
8. Do not take this product into a bathroom or use near water.

heating appliances.
10. Close supervision is necessary when it is used near children.
11. Do not leave the appliance switched on when not in use.
12. Do not use other attachments than those supplied.
13. Do not operate after malfunction or cord damage.
14. Do not attempt to repair, adjust or replace parts in the appliance. Check 
and repair the malfunctioning appliance in the nearest service center only.
15. Keep the cord away from sharp edges and hot surfaces.
16. Do not pull, twist, or wrap the power cord around appliance.
17. Do not move the appliance until it cools down completely.
18. Never use sharp objects to take out sliced bread! When taking out sliced 
bread, be careful not to damage the heating wires.
19. Do not touch any metal part of the outer surface of the appliance as it may 
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reach a very high temperature.
20. Do not insert bread slices that are too thick or wrapped in aluminum foil 

ATTENTION: TOO LONG TOASTING MAY CAUSE FIRE.
21. Do not cover the toaster during operation.
22. Bread may burn. Therefore toasters must not be used near or below 
curtains and other combustible materials.
23. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer 

24. This appliance is not intended for use by persons (including children) with 
reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and 
knowledge, unless they have been given supervision or instruction concer-
ning use of the appliance by a person responsible for their safety.
25. Children should be supervised to ensure that they do not play with the 
appliance.

2. Parts
A. Sliding lever
B. Defrost function button
C. Reheat function button
D. Cancel button
E. Settings timer
F.  Slide-out crumb tray
G. Cable winder

3. General instructions
TOASTING

bread slots of the appliance.
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--  1-minimum level;

--  7-maximum level.

light indicator will go on.

-

REHEAT FUNCTION

the reheat function setting on REHEAT. The indicator will light up.

DEFROST FUNCTION

bread, thus the indicator light should light up.

CANCEL BUTTON

thus the indicator light will shut down.

CRUMB TRAY

of the toaster while toasting.

4. Cleaning and maintenance

-
micals.
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5. Storage

6. Disposal
1.Disconnect the appliance from the mains , before cleaning.
2.Do not use solvents or abrasive products to clean the iron , clean with a 
damp cloth.
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